
Dozvoljeni minus ili gotovinski kredit: šta
odabrati kad su vam potrebna dodatna novčana

sredstva?

Kako odabrati najbolju opciju u situaciji kada su vam potrebna dodatna
novčana sredstva? 

Sada je to makar malo lakše - pročitajte savjete koje vam donosimo u našem
novom blog postu i sigurni smo da ćete vrlo brzo znati da li je dozvoljeni minus
ili gotovinski kredit pravo rješenje za vas.

Fotografija: NVO Centar za omladinsku edukaciju

Najveći evropski program posvećen društvenom
preduzetništvu mladih ponovo je u Crnoj Gori!

Na kick-offu održanom 15. marta u Podgorici NVO Centar za omladinsku
edukaciju, koji sprovodi SIA 2022 u Crnoj Gori, okupio je studente,
predstavnike partnera i direktore i koordinatore SIA iz Austrije, Slovenije i
Srbije. 

Program je u ime Erste banke kao generalnog pokrovitelja, otvorila direktorka
komunikacija Dragana Crvenica, poručivši studentima da je pravo vrijeme za
pokretanje društvenih biznisa upravo sada - „kada imate najviše energije i
vremena, ali i prostora da griješite i da učite na greškama“. 

Erste banka podržava buduće društvene preduzetnike dodjelom početnog
kapitala za ostvarenje ideje, te dijeljenjem znanja kroz proces inkubacije i
mentorstava. 

Prijave za SIA 2022 u Crnoj Gori otvorene su 21. marta.

10 je sinonim za izvrsnost, ali i za novu ponudu
gotovinskih kredita sa dužim rokom otplate!

Maštate o renoviranju stare porodične kuće, vinogradu i životu bez
svakodnevne gužve? Izgovori da ne ispunite svoje snove više ne postoje. 

Pogledajte ponudu kredita sa rokom otplate do 10 godina i iznosima između
250 EUR i 25 000 EUR.

Maštate o šopingu u toku kojeg ne morate
postavljati pitanje: "Može li na rate?"

Upotreba kartice na rate - Ratka ne zavisi od sklopljnih ugovora sa prodajnim
mjestima, već svuda gdje je plaćanje karticama moguće, možete trgovati na
rate. 

Odlazak u nabavku namirnica, bijele tehnike, namještaja, sportske opreme,
šoping u tržnim centrima - nema mjesta na kojem ne možete kupovati odmah, a
plaćati odloženo.

Koji crnogorski grad je bio čuven i
po gusarima?

Prilikom osmanskog osvajanja
Ulcinja u 16. vijeku, pomorski
kapetan Kilič Ali je pomogao
ulcinjskim vještim pomorcima da se
organizuju, nabave potrebne
brodove i započnu gusarenje. 

Ove aktivnosti trajale su godinama, a
posljednju veliku akciju ulcinjski
gusari izveli su 1798. godine,
zarobivši jedan francuski brod na
kojem su bile ugledne ličnosti tog
vremena.
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